

Dotyczy ogłoszenia o zamówieniu o wartości mniejszej niż 130.000,00 PLN lub wyłączonym spod stosowania przepisów ustawy – Prawo zamówień publicznych pn.:

Zakup wraz z dostawą foteli biurowych

W związku ze zwróceniem się Wykonawców do Zamawiającego o wyjaśnienie treści opisu przedmiotu zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Szczecinie przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 2

W opz w punkcie specyfikacja, opis siedziska Zamawiający opisuje regulowaną wysokość siedziska w zakresie 480 – 520 licząc od podłogi. Jednocześnie w pozycji bezpieczeństwo użytkowania wymagana jest zgodność z normą 1335-1. Zachodzi w tej sytuacji sprzeczność ponieważ norma 1335-1 podaje inny zakres wysokości siedziska – maksymalnie 430 licząc od podłogi. Pragniemy jednocześnie zauważyć, że norma 1335-1 nie jest obowiązującym aktem prawnym w Polsce i niema absolutnie konieczności jej stosowania. Ponadto użytkownicy zgłaszają, że krzesła zgodne z tą normą mają dość małe i niekomfortowe siedziska. Proponujemy zatem usunięcie zapisu o zgodności z normą 1335-1, oczywiście przy pozostawieniu zgodności z normą 1335-2 (jako norma wytrzymałościowa) i pozostawienie oczekiwanego wymiaru wysokości krzesła od podłogi – 480-520?

Odpowiedź na pytanie 2.

Zamawiający informuje, że zaoferowany fotel musi posiadać wymiary i zakres regulacji zgodny z wymaganiami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia. Wykreślano jednocześnie zostaje zapis o konieczności spełniania wymagań normy EN 1335-1:2020.

Zapis:

„Bezpieczeństwo użytkowania

- wymagany atest wytrzymałościowy w zakresie bezpieczeństwa użytkowania, potwierdzający zgodność z normami:
- EN 1335-1:2020;
- EN 1335-2:2018;
- lub równoważnymi
- ocena ergonomiczna potwierdzająca spełnianie wymagań Rozporządzenia MRIPS z 18 października 2023 (Dz.U. z 2023, poz. 2367) zmieniające rozporządzenie w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy na stanowiskach wyposażonych w monitory ekranowe.”

Zastępuje się :

Bezpieczeństwo użytkowania

- wymagany atest wytrzymałościowy w zakresie bezpieczeństwa użytkowania, potwierdzający zgodność z normami:
- ~~EN 1335-1:2020;~~ nie wymagana
- EN 1335-2:2018;
- lub równoważnymi
- ocena ergonomiczna potwierdzająca spełnianie wymagań Rozporządzenia MRIPS z 18 października 2023 (Dz.U. z 2023, poz. 2367) zmieniające rozporządzenie w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy na stanowiskach wyposażonych w monitory ekranowe.

Pytanie 3

W opz w punkcie specyfikacja, opis podstawa i podnośnik Zamawiający opisuje stabilną chromowaną podstawę o średnicy min. 600 mm. Prosimy o dopuszczenie równie wytrzymałej i stabilnej, czarnej nylonowej podstawy o średnicy min. 600 mm

Odpowiedź na pytanie 3.

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Szczecinie nie wyraża zgody na dopuszczenie podstawy wykonanej z innego materiału niż wskazany w opz.

Dokument podpisany elektronicznie
Wojciech Choziaś
Zastępca Dyrektora Oddziału